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HHUNCJIDJIANH 3ACAT JIAPTBIH XOP3IXKYYJIOI'Y ATEHTJIAT
BUEUNH TAMUP CITOPTBIH XOPOOHBI JAPTBIH TYIIIAAJT

92_0_0_1 OHBI Zi’ capmH‘tG‘ enep ﬂymapﬁ Vnaan6aarap xot

L B
X6./1 B6GMBOI'MIH TAMII3H SABY VJIAX

TYXAU

Huitcnmomuitn  3acar [aprein 2003 oHel 563 ngyraap 3axMpaMiKHHT YH3CISH
TYILIAAX Hb:

Hoar Ynaan6aatap xoteiH IX cnmaprakuafsiH xenl 6eMOeruiH TaMiasHuitr 2004
ousl 05 ayraap capsiH 4-8-Hel eapyyasx 1 5 ayraap xopoosoibiH xen1 6eMberuiin Tanbaiin
30XHOH ABYYJICYTai.

Xo0ép. ToHMIPIHUN TOCBHHMI HITAYr39p, WIYYTYAHHH OYpIIdXYYHHHT Xo€payraap
XaBcpajiTaap Tyc Tyc baTtancyrai.

I'ypaB. ToMIpsHMMT 30XMOH Oaifryynaxajn maappargax — 3apmiasiH 740 000
TOrPeruir crapTakuajblH 3apaiaac rapraxsir Ha-60 /K. L{sasHcoaHoM/-1 36BIIOEPCYT 3.

JlepeB. TOMIPIHUAT 30XHOH OalryyjnaiTBIH OHAOP XOMXKIOHA ABYYJIaXBIl
MapraxkuiaTaH / C.Ilypasaopx/-n yypar 6onrocyrai.

ILAPFA/%:Z? Y. HAPAHBAATAP



Huiicnanuitn bueniin TaMup, criopThIH
Xopoous! napreii 2004 oHel 04 —p capblH
26-uui ©apuiiH £ TOOT TyIMIAaIbIH
1-p xascpant

JAD

XOJI BOMBOTMITH TOMILID9HUI TOCOB

VI TaMupyasiH marHail

1-p Gaiip 16 x 6000F = 96000F
2-p baiip 16 x 5000% = 80000F
3-p Gaiip 16 x 4000% = 64000% Bbyrx 2400000%

VII. Iyyry

7 x 15 x4000% = 420000F

VIII. 3aan tanbaiiH xesc 80000%F

HUWT IYH 740000%

76



1. B. lopxnanam
2. JI. Canparnopx
3. b. Baspcaiixan
4. Y. XKanambaa
5.P. Bagammopixk
6. 1. barcyypn

7. 1. Bong6aarap
8. b. ApuyH6onn
9.4. Ooynbat

10. XK. batmenx
11. . Vaura

12. A. Barrynra
13. C. llonmoH
14. 1. dopx

15. C. Opmaus-bar

4 #

Huiicnanuitn bueuitn TaMup, CiopThIH
xopooHb! JapruiH 2004 onb 04-p capbiH
26 -Huit enpuitHAY TOOT TylIaabIH

Xo€payraap XaBcpajiT
Y.
LIYYTYIUIH BYPIJIIDXYYH
Epenxuii mryyr4 yiic B3/
HAPUHH OU4Ur yiIc B3/
Iyyr4 yiIC Anpap
LIyyr4 yiic B3/1
Iyyry yiic B3
HIyyr4 yic CX
HIyyry yic CbJ
HIyyry yJic b3/
nIyyry yIic CBJ
mryyrd yJIC CBJ
HIyyry yJic B3]
HIyyr4 yiic CXJ1
yyry yic X
HIyyry yic Xva

oryyr4 yiic Cb



